

Отдел образования администрации Московского района Санкт-Петербурга
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования
Дворец детского (юношеского) творчества Московского района
Санкт-Петербурга

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела образования
администрации Московского района
Санкт-Петербурга

 В.В. Литвинова

« » _____ 2022г

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ ДО
Дворца детского (юношеского) творчества
Московского района

 Е.В. Вергизова

« » _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о районном творческом конкурсе в форме марафона

«Готовим вместе! Рисуем вместе!»

Санкт-Петербург
2022

ПОЛОЖЕНИЕ О РАЙОННОМ ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ В ФОРМЕ МАРАФОНА «ГОТОВИМ ВМЕСТЕ! РИСУЕМ ВМЕСТЕ!»

Общие положения

Творческий конкурс в форме марафона «Готовим вместе! Рисуем вместе!» (далее Конкурс-Марафон) организован в рамках реализации Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, Концепции воспитания юных петербуржцев на 2020-2025 годы «Петербургские перспективы», программы развития системы образования Московского района 2021-2025 «Система образования в условиях изменений: качество, партнерство, инновации». Конкурс-марафон направлен на пропаганду культуры здорового питания, здорового образа жизни и формирование семейных ценностей. Конкурс-Марафон проводится для учащихся образовательных бюджетных учреждений Московского района Санкт-Петербурга.

Цели и задачи

Цель: создание условий для воспитания нравственной личности, формирования семейных ценностей, представлений о здоровом образе жизни у детей, подростков и молодежи средствами изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Задачи:

- приобщить детей и подростков к информационным и художественным источникам о здоровом образе жизни и семейных традициях;
- воспитывать интерес к совместному творческому процессу в семье;
- Привлечение внимания и вовлечение детей, подростков и молодежи к медиа творчеству;
- формировать у школьников и молодежи знания о правилах рационального питания, их роли в сохранении и укрепления здоровья;
- формировать представления о питании как составляющей общей культуры семьи и общества;
- создать условия для мотивации сохранения здоровья;
- предоставить условия для индивидуального творческого самовыражения юных художников и молодежи, популяризации их творчества среди родителей, учителей, детских учреждений и организаций Московского района, выявление и поощрение талантливых детей и подростков.

Учредители и организаторы

Учредитель конкурса:

Отдел образования администрации Московского района Санкт-Петербурга.

Организатор конкурса:

Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Дворец детского (юношеского) творчества Московского района Санкт-Петербурга. Подготовку и проведение Конкурса-марафона осуществляет отдел изобразительного и декоративно-прикладного искусства ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района.

Оргкомитет конкурса-марафона

В.В. Литвинова – начальник отдела образования администрации Московского района,

Ю.В. Парамонова – главный специалист отдела образования администрации Московского района,

Е.В. Вергизова – директор ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района.

Малеева Е.Н. - заведующий отделом ИЗО и ДПИ ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района,

Координатор конкурса: Карасёва К.В. - педагог-организатор отдела ИЗО и ДПИ, педагоги по изобразительному и декоративно-прикладному творчеству отдела ИЗО и ДПИ ДД(Ю)Т Московского района Санкт-Петербурга.

Участники конкурса

В конкурсе-Марафоне могут принять участие учащиеся образовательных учреждений Московского района Санкт-Петербурга в возрасте от 7 до 18 лет.

Организация и проведение конкурса-марафона

Марафон проводится со 02.05.2022 г. по 31.05.2022 г.

Отдел ИЗО и ДПИ осуществляет организацию, подготовку и проведение конкурса-марафона. На конкурс-Марафон предоставляются индивидуальные творческие работы учащихся соответствующие тематике. Каждый участник в заданные сроки конкурса-марафона может предоставить материалы в трех основных формах:

1. Видеоролик о приготовлении полезного блюда с рисунком участника этого блюда
2. Фото самостоятельно приготовленного полезного блюда и видеоролик о рисовании этого блюда
3. Видеоролик приготовления и рисования полезного блюда (наиболее приветствуется эта форма подачи материала на конкурс)

Видеоролики могут быть выполнены самостоятельно, совместно с родителем или педагогом!!!!

Количество рецептов в видеоформате, представленных от одного участника: **не более одного.**

Видеоматериалы участников Конкурса-Марафона будут опубликованы на стене в группе ВК отдела ИЗО и ДПИ: <https://vk.com/club200413920>

ТЕМЫ Конкурса-марафона

- «Идеальный завтрак»
- «Идеальный десерт»

Обязательное условие: предложенный на конкурсе рецепт должен быть не только красивым, но и очень полезным!

КРИТЕРИИ ОТБОРА

- *оригинальность*
- *соответствие тематике*
- *качество исполнения и оформления*

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Прием заявок и конкурсных работ с 18.04.2022 по 08.05.2021.

Работа Жюри с 10.05.2022 по 20.05.2022

Подведение итогов конкурса и награждение - не позднее 31.05.2022.

ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТАМ

Работы должны соответствовать темам конкурса,

Возможный формат видеофайла (AVI, MPG и MOV) Ваш видео-файл должен воспроизводиться стандартным проигрывателем - Windows Media Player.

Видеоролик может быть представлен в смонтированном варианте и сокращен (местами ускорен) до 7-10 минут.

Использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов – на усмотрение участника.

Рисунки могут быть выполнены в разнообразных техниках и материалах. Формат творческой работы части от А5

Все конкурсные работы (видеофайлы и фото) участники присылают одним письмом на почту отдела ИЗО и ДПИ:

art-ddut@yandex.ru В теме письма указать: КОНКУРС-МАРАФОН

В названии видеофайла обязательно указать: ФИО автора, возраст и название блюда.

В письме вместе с видеороликом обязательно должна быть сопроводительная информация: ФИО автора, возраст, название работы, организация, руководитель (должность и ФИО).

Для участия в Конкурсе-Марафоне необходимо заполнить электронную заявку в гугл форме.

Ссылка для заполнения электронной заявки:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc0UqMbVcxZKUaAqwqRHjMyAmwBNoCi9d4SZa7PH9BIeFUITg/viewform>

Справки по телефону 409-87-17, e-mail: art-ddut@yandex.ru

Информация о конкурсе будет размещена на сайте ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района - <http://www.ddut-mosk.spb.ru>.

<https://vk.com/club200413920>

Комиссия вправе отметить особыми наградами дополнительных специальных номинантов Конкурса-Марафона, а также менять сроки проведения марафона и дату награждения.

Работы без сопроводительной информации в описании останутся без рассмотрения членами жюри! Работа без заполненной заявки не попадает в протокол для оценки жюри! Видеофайл должен иметь название, для быстрой идентификации участника. Будьте внимательны!!! заявка, видео и сопроводительная информация к видео в письме - обязательное условие участия в конкурсе.

Отправляя заявку, участник автоматически дает согласие на обработку предоставленных персональных данных (систематизация данных, печать дипломов и т.п.), а также на использование фотоматериалов и видео-материалов

в соцсетях в рамках Конкурса-Марафона (афиша, публикация, дипломы, сертификаты, виртуальная выставка и т.п.)

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА-МАРАФОНА

Участникам, занявшим 1,2,3 место выдается диплом победителя (I, II, III степени)
Конкурсная комиссия определит победителей Конкурса-Марафона **по трем формам представленных материалов и четырем возрастным категориям.**

- Младшая группа: 7-10 лет
- Средняя группа: 11-14 лет
- Старшая группа: 15-18 лет
- Молодежная группа от 19 до 35 лет

Жюри оставляет за собой право присуждать дополнительные места и номинации в каждой возрастной категории.